



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA

Sumário

DECRETO Nº 5094, DE 04 DE OUTUBRO DE 2024	2
.....	
DECRETO Nº 5093 DE 01 DE OUTUBRO DE 2024	3
.....	
DECRETO Nº 5092 DE 26 DE SETEMBRO DE 2024	4
.....	
ERRATA Nº 03/2024	6
.....	
ERRATA Nº 02/2024	7
.....	
ATA Nº2 DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO CMDCA	8
.....	
HOMOLOGAÇÃO	10
.....	
EXTRATO DE CONTRATO	11
.....	

Diário Oficial

Edição nº 419/2024

Expediente

O Diário Oficial de Caçapava é uma publicação sob a responsabilidade das entidades da Administração Direta e Indireta do Município de Caçapava, Conforme **Lei Municipal nº 5819**, de 22 de março de 2021.

Demais edições do Diário Oficial Eletrônico de Caçapava poderão ser consultadas por meio do endereço eletrônico:

<https://cacapava.sp.gov.br/diario-oficial>.

As consultas são de acesso gratuito e não necessitam de qualquer realização de cadastro.

Prefeitura Municipal de Caçapava

CNPJ: 45.189.305/0001-21

Endereço: Rua Cap. Carlos de Moura, 243

Telefone: (12) 3654-6600

Site: <https://cacapava.sp.gov.br>

Câmara Municipal de Caçapava

CNPJ: 48.408.496/0001-63

Endereço: Praça da Bandeira, 151

Telefone: (12) 3654-2000

FUSAM (FUNDAÇÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA)

CNPJ: 50.453.703/0001-43

Endereço: Av. Dr. Pereira de Mattos, 63 - Centro, Caçapava/SP - CEP: 12281-450

Telefone: (12) 3654-8800

E-mail: comunicacao@fusam.com.br

MUNICÍPIO DE CACAPAVA:4518930500121



Digitally signed by MUNICÍPIO DE CACAPAVA:4518930500121

Date: 2024.10.09 17:03:08 -03:00

Reason: Assinado pela plataforma eCrie

ERRATA Nº 03/2024

A FUSAM - Fundação de Saúde assistência do município de Caçapava, por meio de sua presidente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata nº 03, quanto ao edital de 30 de setembro de 2024, do processo seletivo simplificado para contratação de temporários, conforme:

No item 01 - **Do objeto de disposição preliminares:** 1.3, na função de MÉDICO INTENSIVISTA, em requisitos, onde se lê: “Ensino superior + registro no conselho de classe”, se lê: “Ensino superior + Título de especialização em terapia intensiva ou residência em terapia intensiva + Registro no conselho de classe” e na função de MEDICO RADIOLOGISTA/ULTRASSONOGRAFISTA, onde se lê: Ensino superior + Título de especialização ou residência em terapia intensiva + Registro no conselho de classe”, se lê: Ensino superior + Título de especialização em Radiologia/Ultrassonografia ou residência em Radiologia/Ultrassonografia + Registro no conselho”

JANAINA REZENDE AZEVEDO GOMES MATIAS

Presidente

Errata nº 02/2024

A FUSAM - Fundação de Saúde assistência do município de Caçapava, por meio de sua presidente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata nº 02, quanto ao edital de 30 de setembro de 2024, do processo seletivo simplificado para contratação de temporários, conforme:

No item 01 - **Do objeto de disposição preliminares**: onde se lê: “ este processo seletivo terá validade de 12 meses, podendo ser prorrogado uma vez por igual período”, se lê: Este processo seletivo terá validade de 180 dias, podendo ser prorrogado uma vez por igual período;

No item 04 – **DAS INSCRIÇÕES** - 4.2, onde se lê: “entrada da maternidade, das 13h as 16h”, se lê: “entrada da maternidade, das 09h as 11h e das 13h as 16h”.

No ANEXO II - **matéria das provas**, em conhecimento específico **técnico em patologia**, onde se lê: “Clivagem. Descalcificação. Processamento. Inclusão. Microtomia. Coloração de rotina. Colorações especiais. Preparo dos corantes padrões para as colorações de rotina especiais. Técnicas citológicas. Montagem das lâminas microscópicas. Artefatos de técnicas. Boas práticas laboratoriais”, se lê: “causas de erro de coleta sanguínea. Anticoagulante usados. Concentração em preparação de corantes e reagentes. Conhecimento, manuseio e conservação de equipamentos. Diferenciação de sangue total, soro e plasma. Execução de exame de urina. Execução de exames básicos de dosagens químicas. Hematologia e imunológicas. Hematologia: série vermelha, série branca, imundo hematologia, fatores de coagulação. Noções básicas de coleta sanguínea: técnicas de coleta venosa, arterial, capilar. Noções de transporte de material colhido. Noções técnicas de laboratórios de análises clínicas. Parasitologia: identificação e diferenciação de formas parasitárias, ciclo evoluído dos parasitas intestinais. Preparação de meios básicos de cultura utilizados em bacteriologia. Preparação e execução de exames para citológicos.de coloração. Legislação do sistema único de saúde.

No ANEXO III - Atribuição de cargos: exclui-se atribuição de vigia;

JANAINA REZENDE AZEVEDO GOMES MATIAS

Presidente